Сегодня мы с группой ребят, заинтересованных в подготовке проекта о минералах, отправились на экскурсию в пос. Солнечный.

Двинулись мы большой группой, на автобусе и машинах с родителями, так как некоторые родители тоже захотели посетить музей минералов, чтобы потом нам помочь в подготовке материала.

В планах у нас было посетить музей с уникальной коллекцией минералов в пос. Солнечный и водопады в пос. Горный.

Дорога пролетела быстро за разговорами, обсуждением будущей работы и предвкушением встречи с новым и интересным.

Нас встретил работник музея, она поздоровалась с нами и представилась, задала нам несколько вопросов на знание минералов, мы с воодушевлением отвечали на них.

Во время экскурсии мы познакомитесь с наиболее распространенными в природе группами минералов и их яркими представителями, систематикой минералов, узнали, что изучает наука минералогия.



Зарядившись зрительными и эмоциональными впечатлениями, отправились на водопады.

Водопад возле посёлка Горный за последние несколько лет стал любимым местом для огромного количества комсомольчан, которые любят

природу Хабаровского края, и даже может поспорить с озером Амут за звание жемчужины Солнечного района.

Чтобы добраться до водопада, нам пришлось пройти пешком вдоль берега Левой Силинки, путь занял около 10 минут.



Наш нелегкий путь был оправдан увиденной красотой. Пребывание близ водопада приносит не только эстетическое наслаждение, но и имеет завораживающее зрелище.



Время пролетело, пора возвращаться домой. Горячий чай и бутерброды, свежий воздух, масса впечатлений – и мы опять готовы к новым покорениям, вперед к знаниям!